@ mq

° UYLM» &ul.i.o

(& e d.m.l}
:uu)d.o =
[ G lemet
R oL SR eee s5EY
oy sty (gl A9y 9 (LI cusilily (s ()
G

A SR
Q\/////@QQ%XF\%






du

Jbew S5k ST a5 (alog e Lo W el 4™ 0" 052) ) 592y (ip 5 oSl oo 3

St sl (o) g il ool (g )Lad (slag s onl asle (b <5 > 5l 36 L5 slag
dml.‘k.o 3 Lo e ‘})!5 ,L_gl.ms).u Ml:’v.o o JL..,Q u!s_._u .Q)L} g;"ﬂ!)j L_ng.‘a)._:)lS g 009 t_-«.».a.lﬂ L,

SCR KPS Pv= YL ¥ E [ T Y SUE R N F- WA N




(o,

J'”;fng” : JL.:’;.é s...u ).'.l

3)ly (ahais o] ;0) whaw aly p Jlow dliwsgs 457 09,5 b sl plp jLad (Sl Jlow 5l alais o o

‘ i ld L D9 oo 0L Q,J @ dalol o aS sl Dglaie po L eyl 5 Slule o jLis cunls 04l oo
N F
“ N P=—

: 2.
( )y IRYPINEY e FL JIRCINTY

Sged bl oSS W p) Ohge C.}lﬂ:"us" l, Lis slaaxl

10°Pa = Ibar = 10°bari =1.2kg /cm 2 = 14.7Psi = latm



JM);:A;;{;”__‘—A;’

S Ol b jo ,LL8
Sebise Jitie 500 gha 4 i 5y 3l dsSse L o JsSse o5 Jolsd e @ Slale o Lud

v EEN VR KR g J 5 Y0 sl o as mle S 5 5l Sl mlbe SOl adass o o JLis ol sl

e

il o Sl 35T ek b 4150 150 alaits alols h a5




(o,

T b
: { 5

e Lﬁ:jlj" e )Lﬁuﬁ& ‘

S o3 oilple aties oS ) Jits b JsSse o Col o> 4 JsSse Jolsd oS

sleJssdse oo bals jo jLis olnl Jule cplply 0sd Jie )00 laJoSge 4 Wil cod JsSUse

—

Ded on oS Hlid pl G les LialS Log sl gl j0 0l jgazme mhaw 4 5

A dwles aisls ol Lag,,.a} g Slale I ol las o), & o oo ol e

:-‘a‘._[_ AN




(o,

JA:":;&:_;:.‘./?‘:;//;

Jdo 4 a5 cul ST pl @ as gl oSl Sl o e (6,lid slog s dilze 0 g &S5
0Pl Glew a5 ol Lo S Jl SO o Sles den o Glas O sl i 092 puc

Qﬂ

s



(o,

g,d;:ﬁ?f{#_;ﬁ = - L bR
m:/f,;h erlﬁ Q'Ml Ju:l JL.-.-S t—ﬁ‘).a.b‘l.i

Lawsl () Sl (o022 ()39

Oy & G99 dlauly mled gFoilal Gl S 4] Ges g 035 (22 o) wbe gl jLis S

Sg dales 3

; Nlh
W




% JL‘Z‘.o

T b
uﬁ/&{f&
A

ooledl ol syl A as o 3llas JLid ol mhaws 1o sl S plp g Jlad s Sl 28 L
S dwlos |
e

P=P,—Z b |
—1.013x10% = (9.81x1000) % (~8000) = 78.58Mpa “ ﬂ
P (

g V N

1y

;’;/l
2 1
z
<
4
4
<
z
z o
2, 4

+
2t

- =B



,_p»'u?:.(i(_uj
S

g ¢ B0 ¢ plannod | HLAS

SH sl o maw ;0 jauedl Lis ol 6U jawasl b len Lis o) mdaw @ len B, 5l 0o lg Lid

M2 Loy las jao lid sliw Ysens 350 by (2l glow o 4 Cod g |y L

/% Blae JLzs 1) 1w )s ls Jels s L o] OB cm 5 Jlis a5 Sley il o (e jaud]
/] | et gen o . . -



(o,

J;ﬁ)‘ﬂ/{?{(}"_&h’ﬁ
Jd/;}',//'a
AL

il il 13 ead ere gpSojlal lae (lgie 4 oS (o Shesil JLad LS 5 00 slakais ST

Lol 25 Syse @ Bllae g janil Lis o alal,

Pabs - Patm +P

gage ] (e JL;LEJ Pgage 9 )"“"‘*"‘ J.,L:I‘..é Patm“_@l]a-" )L.'L’._é Pabs aS

— @

_r J1—-i

e 3U
4 gt lta
- et (alkd) il s
. . b e
-\ T S
W B

<



(o,

J;ﬁ)‘o{:_;{./)‘:;h;

v’u/;j;(‘/ £
Al

"= 0
{ Mercary has a very

low vapar pressure.i\
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{ The mercury is in
contact with the

atmosphere.)
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